

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1345

Tutti Frutti

Je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na tri až päť rovnakých symbolov v 20 výherných líniách. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

V hornej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo „i“ (informácie – zobrazí základné informácie a výhernú tabuľku), **ZVUK** (zapnutie/vypnutie zvukov hry), **HISTÓRIA** (história odohraných točení), „S“ (zobrazí pravidlá hry) a **FULLSCREEN**. Pod herným polom sa nachádzajú políčka **BILANCIA (€)** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA (€) / POSLEDNÁ VÝHRA (€)** (v eurách), **STÁVKA (€)** (celková stávka v eurách), a tlačidlá **MAX** (maximálna hodnota stávky), **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a **AUTOŠTART** (s možnosťou opakovania automatických hier v počte 10, 50, 100, alebo do vyčerpania kreditu). V poli **STÁVKA** sú tlačidlá „<“ a „>“ pre zmenu nastavenej celkovej stávky. Na poslednom riadku je zobrazená **BILANCIA** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA** (v eurách) a **STÁVKA** (v eurách).

Zobrazenie hier v mobilnej verzii obsahuje tieto tlačidlá: v ľavej spodnej časti je ikona **MENU**, ktorá obsahuje podmenu s rôznymi možnosťami nastavení a zobrazením informácií o hre a výhernej tabuľke. V pravej spodnej časti je ikona **ŽETÓNOV** pre voľbu výšky stávky. Vpravo uprostred je tlačidlo **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a vpravo hore je ikona **AUTOŠTART** (s možnosťou nastavenia alebo vypnutia automatických hier).

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno otočenie sa zobrazuje v poslednom riadku v poli **STÁVKA** so symbolom €. Pomocou tlačidiel „<“ a „>“ pri poli **STÁVKA** môže hráč meniť postupne celkovú stávku, alebo kliknutím na tlačidlo „^“ dvojité šípky v strede poľa **STÁVKA**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky. Celková stávka v eurách je daná súčinom počtu línií a stávkou na líniu. V mobilnej verzii je možné meniť stávku cez tlačidlo **ŽETÓNY**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry na líniu je daný súčinom celkovej stávky a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane (prípadne môžu byť nahradené divokým symbolom). Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Divoký symbol WILD

Symbol WILD dopĺňa výhernú líniu, sám nemá žiadny výherný faktor. Pokiaľ padne päť symbolov na línii, nahradí sa maximálnym výherným symbolom (zelená, alebo červená sedmička).

Fixovanie výher (super spin)

Ak padne výhra na výhernej línii, výherné symboly sa uzamknú a zvyšné symboly na valcoch sa zadarmo znovu roztočia. Pokiaľ pribudne symbol do výhernej línie, alebo nová výherná kombinácia, opäť sa symboly zafixujú a zvyšné symboly na valcoch sa znova roztočia. Takto hra pokračuje, pokiaľ padajú výhry, alebo pokým nie je celé herné pole výherné.

Bonus SUPERSPINY

Superspin bonus je bonus závisiaci na počte dotočení displejov (super spinov) a obsahuje štyri kategórie (MINI, MIDI, MAXI, SUPER). Hráč získa výhru vo výške celkovej stávky násobenej násobiteľom výhry:

Počet Superspinov (respínov) za sebou	Bonus	Násobiteľ výhry
≤ 5	-	-
6	MINI	20
7	MIDI	50
8	MAXI	150
9 a viacej	SUPER	400

Do počtu super spinov sa ráta iba dotáčanie displeja, ale nie inicializačná, prvotná otočka. Bonus sa udeľuje iba raz, a to na konci super spinov. Vždy sa udeľuje maximálny dosiahnutý bonus.











Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **500 €**

Maximálna výhra z hry: **400 000 €** (800 násobok stávky)

Výherná tabuľka: udáva násobky stávky v eurách

Symbol	Názov	3x	4x	5x
	Zelená Sedmička	4	10	20
	Červená Sedmička	4	10	20
	Melón	1	4	10
	Hrozno	1	4	10
	Zvon	1	4	10
	Slivka	0,4	1	2
	Pomaranč	0,4	1	2
	Citrón	0,4	1	2
	Čerešňa	0,4	1	2
	WILD	-	-	-